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ОЦІНКА РІВНЯ ЦИФРОВІЗАЦІЇ І СТАЛОГО РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ 
 
Проведено оцінку ключових показників сталого розвитку України у 

порівнянні із вітчизняними та міжнародними індикаторами. Виявлено 
досягнення і розриви в критеріях сталого розвитку. Окреслено підходи щодо 
подолання означеного відставання. 

Метою роботи є оцінка сталого розвитку економіки України в контексті 
цифрової трансформації. Здійснено загальну характеристику ключових 
індикаторів сталого розвитку, зокрема,  індексу людського розвитку, індексу 
щастя тощо. Проведено узагальнюючу оцінку сталого розвитку країни з 
урахуванням економічної, соціальної та екологічної компонент, при цьому 
виявлено  основні переваги та виклики в контексті реалізації основних 
ініціатив сталого розвитку. Проаналізовано основні позиції України серед 
країнам світу за такими основними рейтингами як бідність, гендерна рівність, 
мир і справедливість тощо. Певну увагу приділено особливостям соціального 
розвитку регіонів України. У регіональному контексті визначено рівні 
стабільності розвитку тилових, центральних і прифронтових регіональних 
угрупувань, означено наявність відповідних розривів між даними 
економічними суб’єктами. За окремими глобальними індексами сталого 
розвитку проведено порівняння особливостей вітчизняного розвитку та країн 
ЄС. При використанні ключових індикаторів оцінки визначено місце України. 
Проведено аналіз використання ініціатив сталого розвитку при порівнянні із 
світовими тенденціями, при цьому виявлено кращі позиції національної 
системи та наявність відповідного відставання, викликів за окремими цілями. 
Акцентовано увагу на  таких критичних для країни питаннях як наявність 
бідності, недоліки в розвитку інфраструктури, поглиблення розривів у 
гендерній рівності, регіональні відмінності, нестача трудових ресурсів тощо, 
що пов’язано із агресією РФ проти України.  Означено їх негативний вплив на 
виконання основних завдань сталого розвитку. Окреслено основні підходи 
щодо можливостей подолання існуючого відставання в реалізації основних 
завдань сталого розвитку у вітчизняній практиці. 
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